Тема: Способы решения тригонометрических уравнений.
В предыдущих примерах разбирались способы решения простейших тригонометрических уравнений. Решение более сложных уравнений требует знание формул тригонометрии. Рассмотрим некоторые примеры.
Записать число и тему в тетрадь, разобрать и записать в тетрадь предлагаемые примеры.
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Решённые примеры прислать на почту: matem.infor2020@gmail.ru Баландина.Т.Б.
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TMpumep 2. Pemum ypasuenue 6 sin x + 5 cos x — 2= 0.
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Mpunep 3. Pemmw ypaswesve tgx +2 ctg x = 3.
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Pemmre ypasnennsn (164—168).

a) 2sin? x +sinx - 1=0;
®) 2sin? x —sinx -1
a) 6 cos? x +cosx— 1
B) 4cos?x —Beosx+3
a) 2cos? x +sinx+1=0;
8) 4 cos x =4 - sin? x;

6) Bsin?x-5sinx-2-0
r) 4sin’x+11sinx-3=0.
6) 2sin?x+3cosx
1) 5sin x + 6 cos X~ 6= 0.

6) cos®x +3sinx =3
) Bsin?x+cosx+1=0.
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167.— a) Btgfx + 2tgx - 1=0; 6) tgx-2ctgx+1=0;
B) 2tgfx+Btgx— 0 2etgx-3tgx+5=0.

168.— a) 2cos? x + VBeosx 6) 4cos’x -3
) V3 tg?x -3 tgx =0; n dsinfx-1





